证券代码: 836744 证券简称: 沛尔膜业 主办券商: 华鑫证券

## 江苏沛尔膜业股份有限公司

# 关于控股股东、实际控制人被出具限制消费令的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、被出具限制消费令的情况

## (一) 基本情况

江苏沛尔膜业股份有限公司(以下简称"公司")控股股东、实际控制人被 出具限制消费令。具体如下:

限制消费人员姓名: 周强

执行法院: 官兴市人民法院

省份: 江苏

案号: (2019) 苏 0282 执 1157 号

限制消费令发布时间: 2019年8月23日

信息来源:中国执行信息公开网

#### (二)被出具限制消费令的原因

根据官兴市人民法院(2019) 苏0282 执1157 号限制消费令, 因江苏官兴农村 商业银行股份有限公司高塍支行(以下简称"农商行")与无锡汉唐盛世水景工 程有限公司(以下简称"汉唐公司")签订的金融借款合同一案,汉唐公司未按 裁决书指定的期间履行生效法律文书确定的给付义务,公司控股股东、实际控制 人周强作为本案的连带责任担保方同时被宜兴市人民法院出具了限制消费令。

#### 二、对公司影响

周强作为公司控股股东、实际控制人,被纳入限制消费人员名单可能会对公司的持续经营及财务状况产生不利影响。

## 三、解决进展及后续处理计划

对于周强先生的限制消费令,汉唐公司已于 2019 年 5 月 6 日将涉案金额的本金 1900 万元打款到宜兴市人民法院指定账户,汉唐公司及担保方与银行对涉案金额的剩余利息部分正积极协商,有望在本月执行完毕,尽快向法院申请撤出限制消费人员名单,消除负面影响,同时努力维护公司中小股东的合法权益。

## 四、备查文件

《(2019) 苏 0282 执 1157 号宜兴市人民法院限制消费令》

江苏沛尔膜业股份有限公司 董事会 2019年10月16日